Вступительный реферат по отрасли науки

Реферат должен носить исследовательский характер. Оформляется в виде научного очерка объемом до 24 страниц машинописного текста (шрифт 14 Times New Roman, полуторный интервал).

Реферат должен содержать развернутое обоснование темы; обзор литературы по предмету с соответствующим обобщением и постановкой исследовательской задачи; исследовательскую часть - анализ фактического материала; заключение, суммирующее результаты анализа; правильно оформленный научный аппарат. Названия параграфов должны отражать исследование той или иной составляющей или аспекта рассматриваемой проблемы. В конце каждой главы должны быть краткие выводы. Оформление реферата должно соответствовать Госстандартам. В тексте реферата должны быть ссылки на использованную литературу.

Цели реферата:
· автор должен обнаружить четкое понимание проблемы, знание дискуссионных вопросов, связанных с ней;

· автор должен уметь подбирать и анализировать фактический материал, делать из него обоснованные выводы;

· автор должен наметить перспективу дальнейшего исследования;

· выяснение актуальности темы и наличия условий, способствующих выполнению намеченной работы в заданный срок; в их число входит и оценка возможности получения недостающего экспериментального материала;

· выявление компетентности автора в области предполагаемой научной работы, наличие четко сформулированных конкретных целей этой работы.
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